

# ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ "ЖИЛФОНД" – ГР.ПЛОВДИВ

## ЗАПОВЕД

№ 395

гр. Пловдив, 11.06 2015 г.

На основание чл. 14 ал 1 от Правилник за устройството и дейността на ОП "Жилфонд" - Пловдив към Община Пловдив и след запознаване с протокола от работата на Комисията назначена със Заповед № 357 / 22. 05. 2015 г. на Директора на ОП "Жилфонд" – гр. Пловдив, съгласно който комисията единодушно е решила, че поставеното условие участниците в обществената поръчка да разполагат с експерт с квалификация „Строителен инженер, по част „Електро инсталации” е почти неизпълнимо, като предлага на Възложителя да прекрати поръчката, поради необходимост от отстраняване на допуснати грешки при откриването ѝ, които не могат да бъдат отстранени, без това да доведе до съществена промяна на условията при които е обявена

### НАРЕЖДАМ:

**I. ПРЕКРАТЯВАМ** откритата със Заповед №357/22.05.2015 г. обществена поръчка по реда на Глава осма „а” от ЗОП с предмет: „Изготвяне на технически паспорти и обследване за енергийна ефективност на съществуваща административна сграда и пристройка към нея, находяща се в гр. Пловдив, пл. "Централен" №1; Оценка за съответствието на технически инвестиционен проект; Оценка за съответствието на част "Конструктивна" и Оценка за съответствието на част "Енергийна ефективност" за технически инвестиционен проект за обект "Основен ремонт и реконструкция на Административна сграда и пристройка към нея на пл. "Централен" №1", открита като публичната покана, публикувана в Портала за ОП на АОП под № 9042066/25.05.2015 г.

**II. НАРЕЖДАМ** гл. юрисконсулт на назначената със заповед №357/22.05.2015 г. комисия – Красимир Димов, да организира публикуването на протокола от работата на комисията и настоящата заповед в Профила на купувача на Община Пловдив в деня на издаването на настоящата заповед, с цел запознаването на заинтересованите лица с прекратяването на публичната покана.

**III.** Настоящата заповед да се сведе до знанието на членовете на комисията, назначена със заповед №357/22.05.2015 г.

**IV.** Контрол по изпълнението на заповедта ще упражнявам лично.

**ИНЖ. РУМЕН ЛЕМБЕРОВ**  
Директор



Изготвил:  
Красимир Димов, гл. юрисконсулт